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DECYZJE WYDZIAŁU DYSCYPLINY 

ZACHODNIOPOMORSKIEGO ZWIĄZKU PIŁKI NOŻNEJ 

Z DNIA 21.09.2023 R. 

 
 
IV LIGA 
 
Odra Chojna – Chemik Police (16.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – trener klubu Odra Chojna Maciej R. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 58/J/2023 – klub Odra Chojna - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 
5, z art. 64 § 1 pkt. oraz na podstawie art. 46(1) Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 
upomnienia. 
 
MKP Szczecinek – Perła URB Dygowo (16.09.2023) 
Orzeczenie nr 59/J/2023 – zawodnik klubu Perła URB Dygowo Michał S. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 
5 meczów dyskwalifikacji. 
 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.3 
 
Głaz Tychowo – Wybrzeże Biesiekierz (16.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Wybrzeże Biesiekierz Sebastian G. - na podstawie 
art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 
1 mecz dyskwalifikacji. 
 
Victoria Sianów – Vimobilia Będzino (17.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Vimobilia Będzino Wojciech Z. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 2 
meczów dyskwalifikacji. 
 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.4 
 
Sokół Pyrzyce – Ina Ińsko (16.09.2023) 
Orzeczenie nr 60/J/2023 – zawodnik klubu Sokół Pyrzyce Natan K. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 4 
meczów dyskwalifikacji. 
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WLJ MŁODSZYCH GR.2 
 
Flota Świnoujście – Dąb Dębno (17.09.2023) 
Orzeczenie nr 61/J/2023 – kierownik klubu Dąb Dębno Łukasz D. - na podstawie § 22 

Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną 

w wysokości 100 zł. 

Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Dąb Dębno Olivier S. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 

A KLASA GR.3 
 
Mieszko Mieszkowice – Zieloni Zielin (16.09.2023) 
Orzeczenie nr 62/J/2023 – klub Mieszko Mieszkowice - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 
§ 1 pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara pieniężna 400zł. 
 
A KLASA GR.6 
 
Iskra Lutówko – Polonia Giżyn (17.09.2023) 
2 żółte kartki (automat) – trener klubu Iskra Lutówko Michał A. - na podstawie art. 5 § 1, w zw. 
z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz dyskwalifikacji. 
 
Czerwona kartka (automat) – kierownik klubu Iskra Lutówko Sebastian P. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 63/J/2023 – klub Iskra Lutówko- na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 
5, z art. 64 § 1 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara pieniężna 300zł. 
 
Orzeczenie nr 64/J/2023 – zawodnik klubu Iskra Lutówko Marcin D. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 77 lit. d Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Gwiazda Żalęcino – Piast Kolin (17.09.2023) 
Orzeczenie nr 65/J/2023 – klub Gwiazda Żalęcino- na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara pieniężna 500zł. 
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A KLASA GR.7 
 
Błękitni Stary Jarosław – Hajka Zegrze Pomorskie (17.09.2023) 
Orzeczenie nr 66/J/2023 – zawodnik klubu Hajka Zegrze Pomorskie Damian B. - na podstawie 
art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 72 § 1 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 
3 miesiące dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.8 
 
Orzeł Łubowo – Błonie Barwice (17.09.2023) 
Orzeczenie nr 67/J/2023 – zawodnik klubu Błonie Barwice Michał L. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 6 
meczów dyskwalifikacji. 
 
KS Gwda Wielka – Mechanik Turowo (17.09.2023) 
Orzeczenie nr 68/J/2023 – zawodnik klubu KS Gwda Wielka Radosław H. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 72 § 1 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 4 
miesięcy dyskwalifikacji. 
 
Hubertus Biały Bór – Wrzos Borne Sulinowo (16.09.2023) 
Orzeczenie nr 69/J/2023 – zawodnik klubu Hubertus Biały Bór Roman S. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 77 lit. d Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Pogoń Wierzchowo – Wiarus Żółtnica (17.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Wiarus Żółtnica Paweł W. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
 
B KLASA GR.1 
 
Znicz Wysoka kamieńska – Orzeł Mrzeżyno (17.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Orzeł Mrzeżyno Piotr B. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 70/J/2023 – klub Orzeł Mrzeżyno - na podstawie § 11 pkt. 3 ppkt.3 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z art. 
13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w wysokości 
300 zł. 
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B KLASA GR.3 
 
Czcibor Bielin – Czarni Czarnówko (16.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Czarni Czarnówko Dawid K. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
Zryw Góralice – Osadnik II Myślibórz (17.09.2023) 
Orzeczenie nr 71/J/2023 – klub Zryw Góralice - na podstawie § 11 pkt. 3 ppkt.3 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z art. 
13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w wysokości 
300 zł. 
 
 
B KLASA GR.5 
 
Perła II Dygowo – Gwardia II Koszalin (17.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Perła II Dygowo Łukasz W. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Gwardia II Koszalin Adrian H. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 
mecz dyskwalifikacji. 
 
I KLASA JUNIORÓW MŁODSZYCH 
 
Future Szczecin – Stal Szczecin (16.09.2023) 
Orzeczenie nr 72/J/2023 – zawodnik klubu Stal Szczecin Wojciech H. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 73/J/2023 – kierownik klubu Stal Szczecin Adam P. - na podstawie § 22 

Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną 

w wysokości 100 zł. 

Prawobrzeże Szczecin – Kluczevia Stargard (17.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Prawobrzeże Szczecin Jan K. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
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KOSZALIN: I KLASA JUNIORÓW MŁODSZYCH 
 
MKP Szczecinek – Pogoń Połczyn Zdrój (16.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu NKP Szczecinek Tomasz S. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
WLT STARSZYCH GR.2 
 
Gwardia Koszalin – OKS R-Football Goleniów  (15.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu OKS R-Football Goleniów Kamil S. - na podstawie 
art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 
2 meczów dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 74/J/2023 – Sędzia Krzysztof S. - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 
5, z art. 83 lit.a Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara nagany. 
 
 
Unia Białogard – Błękitni II Stargard (17.09.2023) 
Orzeczenie nr 75/J/2023 – zawodnik klubu Błękitni II Stargard Filip M. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 meczów 
dyskwalifikacji, na podstawie art. 46 § 1 lit. a - kara 3 meczów dyskwalifikacji zawieszona na 6 
miesięcy okresu próby.  
 
 
MŁODZIK GR.9 
 
Sława Sławno – Rozwój Koszalin (04.09.2023) 
2 żółte kartki (automat) – kierownik klubu Rozwój Koszalin Krzysztof S. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 meczu 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 76/J/2023 – kierownik klubu Rozwój Koszalin Krzysztof S. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 77 lit. d Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 4 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Rozwój Koszalin – Gwardia Koszalin (17.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Gwardia Koszalin Mateusz M. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 
mecz dyskwalifikacji. 
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PUCHAR POLSKI KOBIET 
 
Energetyk Junior Gryfino – Błękitni Stargard (06.09.2023) 
Orzeczenie nr 77/J/2023 – kierownik klubu Błękitni Stargard Agata S. - na podstawie § 22 

Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną 

w wysokości 100 zł. 

 
 
 
 
 
Pouczenie: 
 

Zainteresowanym stronom zgodnie z Art. 144 i 145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
przysługuje prawo do odwołania od niniejszego orzeczenia do Komisji Odwoławczej ZZPN 
składanym na piśmie w terminie 7 dni licząc od dnia dostarczenia orzeczenia wraz z 
uzasadnieniem. Odwołanie wnosi za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie 
dyscyplinarne. Na podstawie § 22 ust. 3 Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN kaucja 
odwoławcza dla klubów wynosi 150 zł. natomiast dla osób fizycznych 350 zł. Odwołanie złożone 
po upływie terminu na jego wniesienie lub w tym czasie nie opłacone podlega odrzuceniu. 
Kaucje należy uiścić na rachunek bankowy Zachodniopomorskiego Związku Piłki Nożnej: Bank 
PeKaO S.A. IV o/Szczecin nr 16 1240 3930 1111 0000 4228 8017. 


